Лабораторная работа 4

ФИНАНСОВЫЕ ОПЕРАЦИИ СО СЛУЧАЙНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ

1 Фирма планирует через месяц положить в банк на депозит часть своих доходов на 6 месяцев под 10 простых годовых процентов. Предполагается, что удастся положить в банк некоторую сумму от 100 до 200 тыс. $. Требуется определить вероятность попадания наращенной суммы FV в интервал [150 + 10k тыс. $, 210 + 10k тыс. $], FVmin, FVmax, 
[image: image1.wmf]{

}

FV

E

, 
[image: image2.wmf]{

}

FV

D

=

s

если первоначальная сумма PV имеет равномерное распределение в интервале [150+10k тыс., 210 + 10k тыс.].

2 Фирма планирует положить через месяц на депозит 100 + 10k тыс. $ на полгода. Ориентируясь на то, что в данный момент на такую сумму денег начисляют 10% простых годовых процентов, можно предположить, что ставка процентов будет находиться в интервале [9,9+k%, 10,1+k%]. Вычислить вероятность попадания наращенной суммы FV в интервал [104,95+10kтыс. $, 105+10kтыс. $], FVmin, FVmax, 
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, если ставка процентов равномерно распределена в интервале [9,9+k%, 10,1+k%]. 

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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